Regulamin szkolnego konkursu fotograficznego “Las w obiektywie”.
Cele konkursu: 
- promowanie walorów przyrodniczych środowiska lokalnego;
- rozbudzenie zainteresowania przyrodą własnego regionu;
- zwrócenie uwagi na piękno otaczającej natury oraz jej ochronę;
- rozwijanie wrażliwości artystycznej;
- prezentacja twórczości uczestników.
Uczestnicy konkursu: Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas 4 - 8 biorących udział indywidualnie. 
Termin nadsyłania prac: do 5 maja 2025 r.
Warunki udziału: Warunkiem udziału będzie przesłanie w formie elektronicznej maksymalnie dwóch samodzielnie wykonanych zdjęć, w formacie JPG, PNG o rozdzielczości 300 dpi.                              i minimum 3 MB Fotografie nie mogą być poddawane obróbce komputerowej. 
Dostarczenie prac:
Fotografie przesyłamy na adres mail:  konkurs.laswobiektywie@gmail.com
Jurorzy w szczególny sposób będą zwracać uwagę na zgodność z tematem, interesujące, ciekawe kompozycje oraz ogólne wrażenie artystyczne. Uczestnicy startują w dwóch kategoriach wiekowych: klasy 4 – 6 i klasy 7 – 8.
Zdjęcia powinny zawierać w opisie pliku następujące informacje: imię_nazwisko_klasa
Nadesłane i nagrodzone fotografie zostaną zaprezentowane podczas wernisażu na szkolnym korytarzu, stronie internetowej szkoły i fanpage szkoły. 
Nagrody: Jury oceni prace, przyzna nagrody i wyróżnienia. Werdykt jury jest ostateczny. Lista Laureatów i data wręczenia nagród zostanie zamieszczona w dniu 9 maja 2025r. na stronie internetowej szkoły. 
Uwagi: Udział w konkursie jest równocześnie zgodą na przetwarzanie danych osobowych na potrzeby organizacji konkursu oraz zgodą na filmowanie, fotografowanie, bezpłatną publikację, upublicznianie wizerunku na stronie internetowej. Przesłanie pracy konkursowej jest jednoznaczne z zaakceptowaniem regulaminu w całości. Wszystkie prace przechodzą na własność Organizatora. Sprawy nie ujęte w regulaminie rozstrzyga Organizator. 
